

FABULA ULTIMA



ERRATA DU LIVRE DE BASE Première impression





RÈGLES DU JEU

Page 69, Multi : la première phrase devrait commencer par « Quand vous effectuez une attaque dotée de la propriété **multi**, vous pouvez choisir un maximum de cibles différentes égal... ».

Page 69, Combat à deux armes : la dernière phrase devrait être « Vous **ne** pouvez **pas** utiliser le combat à deux armes lorsque vous effectuez une attaque gratuite. ».

Page 89, Se Rendre : remplacez la première phrase par « Un personnage joueur qui **se rend** perd connaissance et ne peut plus ni agir ni affecter la scène avec des effets ou des capacités, même si on ramène ses Points de Vie au-dessus de 0 (si la scène est un conflit, **retirez** le personnage de la liste des participants).

Page 94, Empoisonné : la phrase correcte est « Réduit temporairement de 1 la taille de vos dés de **Puissance** et de **Volonté**. »

Page 136, Dégâts et protection : dans la troisième colonne du tableau, la **Protection moyenne** (deuxième ligne) devrait indiquer « Une résistance » et non deux.



APPUYEZ SUR START

Page 160 et 164, Gardien : vous permet de vous équiper **d'armures** (et non d'armes) **martiales** et de **boucliers martiaux**.

Page 174, le Pirate devrait avoir les compétences et équipements suivants :

Élémentaliste (1 niveau) : **Magie élémentaire (Éclair)**

Furie (2 niveaux) : **Adrénaline, Provocation**

Maître d'armes (2 niveaux) : **Brèche (NC 2)**

Hache large, chemise en soie, bouclier runique, 70 zénits

Page 187, Magicanon (avancé) : la dernière phrase devrait commencer par « Au moment où vous créez un magicanon ».

Page 207, Encouragement : la première phrase devrait finir par « ...capable de vous entendre et de vous **comprendre**. ». Le paragraphe devrait se finir par « ...jusqu'au début de **vos** prochain tour. ».

Page 219, Fidèle compagnon : la première phrase devrait commencer par « Vous et votre groupe



MENEUR DE JEU

Page 272, Alchymousquet : cette arme devrait se manier à « Une main ».



DIVERS

Taille d'INT : la formulation correcte est « Taille de dé d'INT ».

Les occurrences qui ont échappé à notre vigilance sont :

- page 127 (Brigandine),
- page 168 (Aucune armure, Chemise en soir, Tenue de voyage, Tunique de combat, Robe de sage)

Inspirations : il faut lire RWBY et non RWDE page 359.



Bon jeu

Et à bientôt pour la suite de la Fabula gamme !